
 
Purchasing Division 

 

ADDENDUM NO. 1 
 
DATE:  January 14, 2022 
FROM:  City of Grand Junction Purchasing Division 
TO:   All Interested Parties 
RE: Armored Card Services RFQ-4994-22-SH 
 
Bidders responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the 
requirements have been clarified, modified, superseded and supplemented as to this date as 
hereinafter described. 
 
Please make note of the following: 
 
Question 1. Is the ANB Bank a designated cash vault or a delivery to a branch of your deposits? 
Answer: ANB Bank is not a designed cash vault. The awarded firm will be delivering all deposits 
to a branch. 
 
Question 2: You state weekly pick-up of deposits…Are you requesting services for one day a 
week? Or five days/week? 
Answer: The request is one day/week for each location. Please state in your response if you will 
pick up all locations on the same day or pick up each location on a different day. 
 
Question 3. Can we provide you with our rates as Monthly rates rather than weekly? 
Answer: The preference is to quote on a weekly basis as noted on the Quote Form. However, 
monthly rates are acceptable. For accurate comparison, the monthly rate will be multiplied by 12, 
then divided by 52. City of Grand Junction payment terms are N30, invoices will be paid on a 
monthly basis. 
 
 
The original solicitation for the project referenced above is amended as noted.  
 
All other conditions of subject remain the same. 
 
Respectfully, 
 
 
Susan Hyatt, Senior Buyer 
City of Grand Junction, Colorado 
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